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OEMA 1°
A. Na yphyete o610 TETPASO GOG TOV OAPIOUD WG om0 TIG TOPOKAT®
nutedeig mpotaoelg 1 €wg 5 ko Of SO0V OVTIGTOLYXEL oTn AEEN 1)

1. Baoceopiha pmopel va copPet
A. Xpoviov depuaToTadeldV.
B. Tpoowav airepyudv.
I'. OoppokevTIKOV OALEPYID
A. Olov tov Tapomrd

(Movaodeg 3)
2. O op1Bpog tev epvdp QOIPLOV GTOVCY ¢ elva:
A. 5.000.000/mm’.
B. 4.500.000/
(Movaodeg 3)
(Movaodeg 3)
(Movaodeg 3)
5. Ta povoxvrttapa £xovv peyebog:
A. 12-20p.
B. 9-20p.
I'. 9-12p.
A. 20-25q.
(Movaodeg 3)

Ta 0pora Tpoopilovtal Y10 AMOKAELGTUCT YPTOT TS PPOVTICTIPLUKNC LOVADOG 1



Enavoinnrikd @cporo OEDOE 2009 2

B. No YopaKTNpiGETE TIG TPOTAGEIS TOL AKOAOVOOVV, YPAPOVTIOG GTO TETPAOLD
o0 OlTAOL GTO YPAULLA TTOV AVTIOTOLYEL 6€ KAOE mpdTaom, T AEEN ZweTo, av N
npotacn eivor ocwot|, N AdGBog, av m 7wpdtaon eivon  AavOacpévn,
SIKOLOAOY(MDVTOG TNV OTAVTIN G GOC OTIC TEPUTTAOCELS TOV A0OOV.

1. Ta gpuBpd cupoceaipia, Otav yEPVOLV

GVOLV TO OUPIKOTAO GYNUOL TOVG
Ko yivovton apyikd akavlokitTopa Ko IV

POL GPUUPOKVTTOPOL.

PITTOGELG KakonOwv

4. Ofeia  arpoppayia
OVOGOKOUTAGTOANC.

o UEYOL. TTOPOIO TAvTa,

(Movdédeg 10)
aipatog Tov cuuPfaiiovy otV

ob tovg, kdtw omd 100.000

z etvon 0 xpovog CmNg Toug;
(Movéodeg 5)

(Movaodec 5)
(Movaodec 5)

4. [Totot eivon o1 Tapdyovreg TENG TOL VILAPYOVV GTOV OPYAVICUO;
(Movddec 10)
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®OEMA 3°

Ta Aevkd cpooceaipto ovopdalovtan €Tc1, ENEWN CTEPOVVINL YPOUOTOC ONAad €lvan
dypoa. Emtehodv apovtikd poélo otov opyavioud kor €ivor  S10QpOPOTOMUEVA
KOTTOPOL.

1. T1 ovopdleton AgvkokvTTOPIKOS TOHTOG K 010¢. €ivol 0 O1YVOOTIKOG TOL
poroC;
(Movaoeg 7)
2. Y€ TO1EC MEPUTTAOGELG TOPATNPEITON AEVKOK
(Movaodeg 5)
3. I[Totot givon o1 Tpodradecikoi g AveADGoTE.

4. T1 yvopilete yro ™) petayy

OEMA 4°

To aipo amoterel €ve ) MV HETAPOPE OpenTIKOV
GLOTATIKMV KO GTO -

1. Ao T 0
(Movdédec 10)

WOV KOTAGTPEPOVTOL T EPLOPE
(Movaodec 5)
etiCovton pe v olatapoyn Tov puopov

(Movaodec 5)

OlHOTOG M TOPAY YOV KOTyIdTi,
(Movaodec 5)
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